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〈基本項目〉 

◯ あなたのお住まいの区を次の中から 1 つ選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◯ お子さんとの続柄を次の中から 1 つ選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◯ お子さんは、幼稚園・保育園・認定こども園等の幼児教育・保育施設に通っていますか。又は小学校

入学前、通っていましたか。次の中から 1 つ選択してください。 

通っている・通っていた 474 人 91.0% 

通っていない・通っていなかった 40 人 7.7% 

これから通う 3 人 0.6% 

新年度から入園 1 人 0.2% 

これから 1 人 0.2% 

今年から入園 1 人 0.2% 

未就園児 1 人 0.2% 

合計 521 人 100% 

 

 

 

 

北区 20 人 3.8% 

東区 99 人 19.0% 

中央区 74 人 14.2% 

江南区 61 人 11.7% 

秋葉区 105 人 20.2% 

南区 35 人 6.7% 

西区 78 人 15.0% 

西蒲区 49 人 9.4% 

合計 521 人 100% 

父 36 人 6.9% 

母 483 人 92.7% 

祖父 0 人 0.0% 

祖母 2 人 0.4% 

その他 0 人 0.0% 

合計 521 人 100% 
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【就園児童保護者】 

◯ お子さんが、現在、在籍する学年やクラスについてお聞きします。次の中から 1 つ選択してくださ

い。 

小学校第 1 学年 97 人 20.5% 

5 歳児クラス 94 人 19.8% 

4 歳児クラス 101 人 21.3% 

3 歳児クラス 86 人 18.1% 

2 歳児クラス 49 人 10.3% 

1 歳児クラス 31 人 6.5% 

0 歳児クラス 16 人 3.4% 

合計 474 人 100% 

 

◯ お子さんが通っている、又は通っていた園の類型をお答えください。次の中から 1 つ選択してくださ

い。 

新潟市立幼稚園 108 人 22.8% 

新潟市立保育園 235 人 49.6% 

新潟市立認定こども園 76 人 16.0% 

私立幼稚園 3 人 0.6% 

私立保育園 6 人 1.3% 

私立認定こども園 41 人 8.6% 

新潟県立幼稚園 2 人 0.4% 

認可外保育施設 1 人 0.2% 

県外の保育園 1 人 0.2% 

事業所内 1 人 0.2% 

合計 474 人 100% 

 

 

【未就園児童保護者】 

◯ お子さんの年齢についてお聞きします。お子さんは現在何歳ですか。次の中から１つ選択してくださ

い。 

7 歳 1 人 2.5% 

6 歳 0 人 0.0% 

5 歳 2 人 5.0% 

4 歳 0 人 0.0% 

3 歳 2 人 5.0% 

2 歳 13 人 32.5% 

1 歳 14 人 35.0% 

0 歳 8 人 20.0% 

合計 40 人 100% 
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114人

88人

194人

187人

25人

10人

47人

92人

9人

52人

31人

１既に入園している又は入園を考えている保護者の話

２家族・親族の話

３自分又は子どもの兄姉が通っていた経験

４園の見学や体験入園、未就園児の会の体験

５市報や区だより

６園のおたより

７市や区のホームページやSNS

８園のホームページやSNS

９５〜８以外のSNSやインターネットの掲示板、新聞

やテレビなどのメディア

10  参考にした（する）情報源はない

11 その他

〈入園に際し考慮したこと〉 

◯ お子さんの入園を検討する際、参考にした（する）情報源はありますか。次の中から 3 つ以内で選択

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述内容 

・家が近いから(12)   

・地域に保育施設が１つしかなく選択肢がないので、良いも悪いもなくそこを選ぶしかなかった(4) 

・支援センターとして利用した時の体験(3) 

・2 歳のとき市の療育教室に通っていて、園選びのときに初めて聞いて存在を知ったこと 

・転入してきて、保育園、私立幼稚園の入園が希望でしたが、空きが無く、選ぶ余裕もなく今の園に

入園しました 

・職場への通勤途中にあるから 

・障害児なので、看護師がいて、市立の方が対応してもらえると思った 

・保育園見学 

・上の子と同じ保育園へ入れる 

・保健師からの紹介 

・園見学の時の園の雰囲気 

・支援クラブ 

・外部のホームページに載ってる口コミ 

・立地（将来通う小学校区内にあること） 

・特になし 
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◯ 入園を検討する際、園の体制や環境で重視した（する）ことはありますか。次の中から 3 つ以内で

選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述内容 

・職員の雰囲気(4) 

・地域に保育施設が１つしかなく選択肢がないので(3) 

・途中入園だったので空きがあるところ(2) 

・学区内に幼稚園がなく自宅から一番近い幼稚園だから 

・幼稚園であること、教育を受けられること 

・公立であること 

・小学校との連携 

・小学校が併設されている環境 

・進学する小学校に進む友達が多いか 

・標準預かり時間が 18 時 30 分までなこと 

・18時半まで延長ではないこと 

・少人数だったから 

・自然と触れ合う活動をしている 

・外遊びが多いこと、のびのびと過ごせる雰囲気 

・広い園庭がありのびのび遊んでいるか 

・園庭が広い事、プールがある事 

・園庭の素晴らしさ、子供たちが楽しそうなところ 

・平屋建てであること 

・金銭的な負担がなるべく少ないこと 

・保護者が参加する行事が少ない事 

・感染対策が過剰でないこと 

・クラスあたりの職員の人数。補助の先生が充実しているか。こどもを安全にあたたかく見守って

くれる指標のひとつだと思うからです。 

・付き添い(母子通園)できる事。児童が多過ぎない事。自然豊かな園庭が素晴らしい事。先生方とお

話してみた感触。 

 

168人

196人

109人

423人

93人

20人

70人

86人

1人

18人

28人

１教育・保育の内容が充実していること

２未満児（3歳未満）からの受入れを行っていること

３預かり保育・延長保育を行っていること

４自宅や職場が園と距離的に近いこと

５駐車場が完備又は確保されていること

６通園バスが運行されていること

７施設・設備が充実していること

８給食やおやつの対応があること

９ PTAや保護者会などの活動が充実していること

10 園の体制や環境で特に重視した（する）ことはない

11 その他
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141人

58人

486人

413人

4人

32人

180人

85人

103人

18人

34人

209人

102人

20人

１園の教育・保育に関する方針が明確であること

２国などが進めようとする方針や内容に基づいた教育・保育が行

われていること

３子ども一人一人を大切にする教育・保育が行われていること

４日常の教育・保育内容が充実していること

５ ICT端末を活用した教育が推進されていること

６特別支援教育が推進されていること

７園の行事が充実していること

８異年齢による交流が活発に行われていること

９小学校との連携接続の体制が整っていること

10 近隣の幼児教育・保育施設との連携が図られていること

11 地域と連携した活動が充実していること

12 教育・保育を担当する教員や保育士の専門性が高いこと

13 教育・保育の内容について特に重視した（する）ことはない

14 その他

◯ 入園を検討する際、園の教育・保育の内容について、重視した（する）ことはありますか。次の中か

ら 5 つ以内で選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述内容 

・市立幼稚園がよかった 

・市立だから 

・市立で安心感があった 

・子が多動傾向にあるので、園庭が広いか、園庭と道路との間の柵の高さ・隙間の有無、草木の手

入れがされているかを重視した 

・園内の雰囲気がよいか 

・園児や先生の雰囲気や様子 

・公園に多く出かけるなど自然と触れ合いのび情緒豊かに生活できること 

・広い園庭で季節ごとのも遊びを思いっきり楽しめる環境 

・アート、食育など 

・近いから特に重視は無い 

・学区内に幼稚園がなく自宅から近いと言う理由で選びました 

・ない、学区内に幼稚園がないので、しかたなく 

・地域に保育施設が１つしかなく選択肢がないので、良いも悪いもなくそこを選ぶしかなかった 

・オムツの持ち帰り、給食の実施方法 

・ホームページなどを見ただけでは違いがわからない 
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〈幼児期の終わりまでに育ってほしい姿〉 

◯ 国では、「幼児期の終わりまでに育ってほしい姿」を 10 示し、幼稚園、保育園、認定こども園、ど

の教育施設・保育施設でも、それらを念頭に置いて捉え、指導を行う際に考慮すること、としていま

す。 

お子さんの成長過程の中で園の教育・保育によってそれらが「育っている」又は「育った」と感じ

るものはありますか。当てはまるものを全て選択してください。（いくつでも構いません） 

 

 

 

〈施設利用状況〉 

◯ お子さんはどの園に通っていますか,又は通っていましたか。 

 

327人

269人

366人

189人

240人

200人

220人

109人

304人

238人

11人

1人

38人

１健康な心と体

２自立心

３協同性

４道徳性・規範意識の芽生え

５社会生活との関わり

６思考力の芽生え

７自然との関わり・生命尊重

８数量や図形，標識や文字などへの関心・感覚

９言葉による伝え合い

10 豊かな感性と表現

11 育っているか、わからない

12  育っていない

13 園に通っていないので、わからない

123人, 23.6%

5人, 1.0%

230人, 44.1%

113人, 21.7%

40人, 7.7%

0人, 0.0%
10人, 1.9% 市立幼稚園に通っている・通って

いた

私立幼稚園に通っている・通って

いた

市立保育園・私立保育園に通って

いる・通っていた

市立認定こども園・私立認定こど

も園に通っている・通っていた

どの園にも通っていない・通って

いなかった

答えたくない

その他
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【P8〜12 市立幼稚園児・未就園児の保護者回答 対象者 173 名】  

〈クラス定員について〉 

◯ 市立幼稚園の 3 歳児クラスでは、1 クラスの定員を 15 人又は 20 人としています。幼稚園の 3 歳児

クラスの場合、1 クラス当たりの園児の数は、どのくらいが適正だと思いますか。次の中から 1 つ選択

してください。 

 

 

 

 

 

◯ 市立幼稚園の 4 歳児・5 歳児クラスでは 1 クラスの人数を 30 人以下としています。幼稚園の 4 歳児・

5 歳児クラスの場合、1 クラス当たりの園児の数は、どのくらいが適正だと思いますか。次の中から 1

つ選択してください。 

 

 

34人, 19.7%

84人, 48.6%

47人, 27.2%

7人, 4.0%
1人, 0.6%

0人, 0.0%

9人以下

10人から14人

15人から19人

20人から24人

25人から29人

30人以上

3人, 1.7%

34人, 19.7%

69人, 39.9%

51人, 29.5%

16人, 9.2%

0人, 0.0%

9人以下

10人から14人

15人から19人

20人から24人

25人から29人

30人以上
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〈預かり保育について〉 

◯ 幼稚園の教育は標準 4 時間で行われるため、教育・保育を行う時間は一般的に午前 9 時から午後 2

時頃までです。そのような中で新潟市立幼稚園は預かり保育を実施したほうがよいと思いますか。次

の中から 1 つ選択してください。 

 

 

 

 

 

◯ 預かり保育を実施した場合、その内容で特に重要だと思うことはありますか。次の中から 3 つ以内で

選択してください。 

 

その他の記述内容 

・一時保育のように、預かり理由に保護者のリフレッシュも含む、どんな理由でも利用できるようにする

べき。(2) 

132人, 76.3%

9人, 5.2%

32人, 18.5%

思う

思わない

わからない・どち

らとも言えない

41人

136人

22人

30人

59人

97人

7人

9人

2人

１始業前の預かり保育

２降園後の預かり保育

３預かり保育室の環境

４預かり保育の内容

５利用料金の負担軽減

６夏休みや冬休みなど、長期休業中の実施

７週休日（土曜日・日曜日）や祝日の実施

８特にない

９その他
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◯ 市立幼稚園で預かり保育を実施した場合、預かり保育を利用したいと思いますか。次の中から 1 つ選

択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45人, 27.4%

100人, 61.0%

5人, 3.0%
14人, 8.5%

常に利用したい・積極的

に利用したい

時々利用したい・必要に

応じて利用したい

利用したいと思わない

よくわからない
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〈満 3 歳児入園について〉 

◯ 市立幼稚園で、「満 3 歳児入園」を実施した方がよいと思いますか。次の中から 1 つ選択してくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

◯ 「満 3 歳児入園」の制度は、お子さんや保護者にとってどのようなよい点があると思いますか。次の

中から 2 つ以内で選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80人, 46.2%

21人, 12.1%

72人, 41.6%

思う

思わない

わからない・どち

らともいえない

41人

89人

59人

61人

8人

1人

1人

１低年齢のうちから幼児教育を受けさせることができる

２早いうちから同年代の子どもと集団生活を送り、社会

性・協調性などを養うことが期待できる

３自分の時間や心にゆとりをもつことができる

４就労することができる

５介護など、家族のために時間を使うことができる

６よい点はない

７その他
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◯ 市立幼稚園で、「満 3 歳児入園」を実施した場合、今後利用したいと思いますか。又は、市立幼稚園

に未入園の保護者で利用しようとする人が周りにいますか。次の中から 1 つ選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58人, 38.2%

22人, 14.5%

11人, 7.2%

10人, 6.6%

51人, 33.6%

利用したい

利用したいという人が

周りにいる

利用したいと思わない

利用したいという人は

周りにいない

よくわからない
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131人

161人

74人

68人

74人

159人

48人

22人

32人

1人

１早朝から子どもを預けられること

２幼稚園での教育・保育時間終了後（午後2時頃）以降も

子どもを預けられること（延長保育）

３預かり時間での保育室の環境がよいこと

４早朝・延長保育での保育内容が充実していること

５利用料金の負担軽減があること

６夏休みや冬休みなど、長期休業中も実施していること

７週休日（土曜日・日曜日）や祝日も実施していること

８特にない

９わからない

10 その他

84人

203人

74人

157人

6人

8人

41人

１低年齢のうちから幼児教育を受けさせることができる

２早いうちから同年代の子どもと集団生活を送り、社会

性・協調性などを養うことが期待できる

３自分の時間や心にゆとりをもつことができる

４就労することができる

５介護など、家族のために時間を使うことができる

６よい点はない

７わからない

【P13 私立幼稚園・市私立保育園・市私立認定こども園の保護者回答 対象者 348 名】 

◯ 幼稚園における預かり保育の実施について、特に重要だと思うことはありますか。次の中から 3 つ以

内で選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記述内容 

・保育内容の充実 

 

◯ 幼稚園において満 3 歳児入園を実施することは、お子さんや保護者にとってよい点があると思いま

すか。次の中から 2 つ以内で選択してください。 

 


